

Nem született egyezés

Nem tudott megalakulni Szarvason a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, miután a négy megválasztott képviselő – és a háttérben a szálakat szövögető emberek – nem jutottak egyezésre az elnök személyét illetően. Az október 12-én kedden délelőtt az Arató Pál utcai Cigány Közösségi Házba érkező Besenczy Zoltán alpolgármestert, dr. Melis János jegyzőt és Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyzőt, valamint a Helyi Választási Bizottság elnökét, dr. Izsáki Zoltánt hangos veszekedés fogadta. A helyzet később némileg konszolidálódott, s a korelnök Varga József úgy tűnt, hozzákezd az alakuló ülés levezetéséhez. Ehelyett azonban a megegyezés hiányáról, s az áthidaló megoldásokról kezdett el beszélni. Kérte a jegyzőt, hogy tegyen ő javaslatot az önkormányzat elnökének személyére, de a jegyző ezt határozottan visszautasította, mondván, hogy a megválasztott képviselőknek lehet és kell elnökjelöltet állítani. Felmerült az is, hogy cserélődjen az elnök két évente, vagy akár évente. Erről a jegyző elmondta, hogy az alakuló ülésen elnököt kell választani, hogy később ez az elnök lemond, és új elnököt választ a testület, az már más lapra tartozik. Ezen a ponton a négy

képviselő – Varga József mellett Varga Sándor, akiket a Lungo Drom jelöltjeként választottak meg, továbbá Romhányi Tiborné és Rostás Zsolt, akiket a Roma Polgári Tömörülés jelöltjeként választottak meg – újra elment tanácskozni, mondván, biztosan megszűnik a megállapodás. Miután a négy képviselőt hamarosan követték a háttéremberek, a tárgyalás újfent vitatkozásba torkollott, s nem született egyezés. A választási bizottság elnöke, az alpolgármester, a jegyző és aljegyző úgy távozott, hogy a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat kitűzött alakuló ülése meg sem tudott kezdődni. Ez azt jelenti – amire a kezdetek kezdetén dr. Melis János nyomatékosan felhívta az érintettek figyelmét –, hogy a következő négy esztendőben nem lesz helyi önkormányzata a szarvasi cigányságnak.

A sikertelen alakuló ülést követő napon dr. Melis János érdeklődésünkre elmondta, hogy elvileg még van lehetőség a Cigány Kisebbségi Önkormányzat megalakítására, miután a törvény 15 napon belül rendeli el az alakuló ülést, amennyiben ezen a határidőn belül jelzik az érintettek, hogy megállapodás született, újra kitzük az alakuló ülést.



Mandátumátadó

Mandátumátadó ünnepség keretében kapta meg az október 3-iki országgyűlési képviselőválasztás győztese, Dankó Béla a képviselőségre feljogosító okiratot a múlt héten pénteken, a szarvasi Polgármesteri Hivatal

lésben, amihez kérte mindenkinek a segítségét. A képviselőt ezek után Babák Mihály, a képviselőtárs, Szarvas polgármestere köszöntötte, sikereket, jó egészséget és kitartást kívánva, hiszen – mint mondta – ren-



tanácskozóteremben. Az ünnepi eseményen részt vettek: dr. Dávid Sándor megyei főjegyző, Krattinger Márton a Területi Választási Bizottság tagja, dr. Melis János Szarvas jegyzője, dr. Meszlényi Mária a Helyi Választási Bizottság elnöke, a választások további jelöltjei, valamint a térség polgármesterei és jegyzői. A választások jogerőre emelkedett végeredményét dr. Melis János ismertette, majd dr. Meszlényi Mária átadta a képviselőnek a megbírólevelet. Az ünnepélyes pillanatokat Dankó Béla emelkedett hangulatú rövid programbeszéde egészítette ki, melyben a térség történelmét felelevenítve úgy nyilatkozott, mindez – a történelmi alapok – csak szép örökség, alap a szép jelenhez és a szép jövőhöz. Igérte, ezért a szép jelenért és szép jövőért dolgozik majd az Országgyű-

geteg munka várja a törvényhozásban. Köszöntötte Dankó Bélát Földesi Zoltán a választásokon jelölt-társa és volt or-



szággyűlési képviselő is, aki a közös munkával történő előrehaladást helyezte beszédének középpontjába. A mandátumátadó ünnepség állófogadással, baráti beszélgetéssel ért véget.

Meghívó

2010. október 29-én – pénteken – 18.00 órai kezdettel megrendezendő, hagyományos

SZEGFŰ-BÁLBA

hívjuk, és várjuk szeretettel Önt, Kedves Családját és minden érdeklődőt.

Helyszín: Szarvas, Szabadság u 64/66.

Vas- Fémipari Zrt. Étterme.

Menü: BIRKAPÖRKÖLT vagy FRISSENSÜLT

Jegyek: 1700 Ft/fő elővételben október 25-ig válthatók, az MSZP Szarvas Szabadság u. 36. szám alatti irodájában, érdeklődni lehet: 06-20-663-0600

Tombolához, felajánlást szívesen fogadunk!

A jó hangulatról az orosházi

Kasza Béla és Zenekara gondoskodik

Az MSZP Szarvasi Szervezete

Karácsonyi horgászengedély akció!

2011. évi teljesjogú horgászengedélyét december 20-ig akciós áron, 15.000,- Ft-ért megvásárolhatja a Tourinform Irodában (Művelődési Központ mellett), valamint a Fantázia Mini Shopban (Vasút-Vajda Péter u. sarok).

Lepje meg jövő évi horgászengedély utalvánnyal férjét, ismerősét.

Az utalványt 2011. évben beválthatja érvényes állami jegyével és horgászigazolványával.